



О ходе расследования уголовного дела по факту госпитализации несовершеннолетних детей с признаками отравления в г. Н. Новгороде (Видео-комментарий и фотографии)



Следователями СО по Нижегородскому району г.Н.Новгорода следственного управления СКР по Нижегородской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту доставления в детскую городскую больницу несовершеннолетних с признаками отравления по ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей).

По версии следствия, 6 февраля 2019 года в одном из спортивных клубов, расположенном в Нижегородском районе г. Н.Новгород при групповом занятии в бассейне шестерым посетителям в возрасте от 8 до 15 лет стало плохо. Трое из них сразу госпитализированы в детскую городскую больницу с признаками отравления, остальные от госпитализации



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

отказались. Однако, в тот же вечер двое из пострадавших все-таки обратились в больницу. В настоящее время медицинских учреждениях находятся пятеро несовершеннолетних потерпевших.

Предварительный диагноз: острое ингаляционное отравление хлором.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СО по Нижегородскому району, а также следователи-криминалисты областного управления. Изъяты пробы воды, находившейся в бассейне, изъята документация, необходимая для расследования уголовного дела. Допрашиваются работники бассейна и его посетители.

В ходе расследования уголовного дела действиям лиц, допустивших отравление несовершеннолетних, будет дана юридическая оценка. Расследование по уголовному делу продолжается.

Изображения



07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1297582>